

南港口建设项目承包协议。以色列总理内塔尼亚胡及交通部长、财政部长、阿什杜德市市长，驻以色列使馆高燕平大使、经商处胡明参赞和吴彬参赞出席签约仪式。

阿什杜德南港口项目合同金额近10亿美元，是中国企业在以色列承包的大型工程项目之一。港口建成后，预计吞吐量100万TEU（20英尺标准集装箱），将成为以色列南部最为重要的港口。项目的成功签约，标志着中以工程建设领域的合作有了新的突破，对深化中以经贸关系具有重要意义。（本刊报道）

捷尔杰为纽约世贸中心 交通枢纽建设“大展身手”

近日，捷尔杰（JLG）自行式Ultra系列高空作业平台1850SJ现身纽约世贸中心交通枢纽建设工地现场，以卓越的性能和表现，为项目的顺利建设保驾护航。

这款于今年拉斯维加斯工程机械展最新发布的捷尔杰1850SJ是目前全球最大的自行式高空作业平台。工作高度达到58.56米，操作空间覆盖近乎8.5万立方米，最大载重454千克，可允许操作员携带更多的工具和原料到高空作业场所。更高的提升速度，使直臂能够在短短5分钟之内从地面上升至最高高度，减少操作员在直臂伸展上的等候时间，从而提升工作效率。不仅如此，捷尔杰1850SJ高空作业平台还配备了伸缩小臂，在伸缩自如的同时，进一步增强了延展范围以及升降能力。伸缩小臂还能够跨越或深入各类应用结构，包括钢结构、石油化工、发电和风电场等能源相关的建筑、体育场、会议中心和剧场建筑，以及娱乐和工作室相关的应用。（本刊报道）

斗山工程机械2014年服务综合能力大赛 圆满落幕

9月2日，斗山工程机械在山东烟台举行以“全员全程心服务，真心真艺赢未来”为主题的服务综合能力大赛决赛。斗山工程机械作为全球领先的工程机械品牌，无论是从经营理念还是服务标准都“以客户需求为中心”，对于服务人员的要求以专业、敬业、职业为标准，通过20年的

探索及发展，如今已形成完善的售后服务体系，在服务流程的标准化和规范化方面领先整个行业。此次活动的进行是对斗山全国代理商标准化服务的一次全面检验，接下来斗山售后服务部会携手代理商一起对各自区域的服务情况进行查漏补缺，共同打造让客户满意的斗山服务。

（本刊报道）

沃尔沃道路学院 为提升中国公路沥青路面质量添动力

由中国公路学会和沃尔沃道路学院共同主办的第四届全国公路沥青关键技术研讨会于9月11日在兰州正式开幕。

沃尔沃道路学院体现了沃尔沃建筑设备“回报用户、关心用户”的社会责任。通过沃尔沃道路学院参与主办的培训研讨会，用户能够提高施工质量和操作人员素质，让设备能与材料施工特性更相匹配，从而降低项目成本、提高生产效率，打造高质量工程，实现盈利目标，甚而，用户企业更可在行业中变得更具竞争力。（本刊报道）

柳工集团设计“新丝绸之路”布局

在9月2日于新疆召开的中国-亚欧博览会丝绸之路经济带交通建设与物流论坛上，记者了解到广西柳工机械股份有限公司早已设计好了走向丝绸之路的布局。在沿途的中亚五国、俄罗斯、蒙古、德国、波兰、拉脱维亚、巴基斯坦等国家，柳工已建立经销网点，提供售后服务与配件保障。2012年柳工收购波兰Huta Stalowa Wola民用工程机械事业部及锐斯塔（Dressta）品牌，搭建起了一个更强大的经销商网络，在丝绸之路经济带上实现了完美布局，无论是丝绸之路南线、中线还是北线用户，在使用柳工设备进行交通基础设施建设时都能享受到及时有效的售后服务。

作为第四届中国-亚欧博览会的重要组成部分，丝绸之路经济带交通建设与物流论坛体现“国家平台、权威智囊、行业载体、高端传播”四位一体理念，推进交通运输产业共生共赢。中亚五国、俄罗斯、德国、波兰、土耳其、蒙古、拉托维亚的11国交通部长出席了论坛。

（本刊报道）